K-BO
2

WH NeBbIU
WH NpaBbIn

HAVMMEHOBAHWE
Banka TCY
) MnactuHa
Kopnyc kpenneHus wapa
CTonopHbIi nanew,
LUnnauHT
3arny wka
MoagpozeTHuk TN A
Lap SH15BA
Bont M8x30
Bont M10x1,25x30
Bont M12x35
Bont M12x90
Bont M12x100
larika M12(c.KoHTp.)
['poBep d 10
posep d 12
Laiba d8 yBenuueHHas
LWarba d 10
LWarn6ad 12

KpoHwTe

KpoHwTe
AuctaHupoHHas BTynka L-78umm

4

Mos.

Cxema cbopku

CHEVROLET AVEO (cepaH) ApTuKyn D(H) | S(kr) () Ckn)
2006 - 2011 r.B. T-C207-BA | 6,5 75 1490 1200
D = g* TC/T+C (ropusoHtansHas cuna, AevdicTayrolyas C — macca, nepegaBaemasi Ha rpyHT OCbIo Wi
MeXAY TAra4om v rnpuyernom) OCAMY IPULIENa C LEHTPAITbHO PACITONIONEHHON OChIO,
S — crarnyeckas BepTvKanbHas Harpyska Ha wap TCY Kor/ja oH cyeryieH C TAra4om v 3arpyxeH 40
T — rexHuvecku nonverumas macca Taraqa TEXHUYECKU 10MVCTUMOV MAKCUMATTEHOM MACcCh!

TexHunyeckne xapaktepuctukn TCY cootBerctBytor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH Ne55)
«EpnHooGpasHble npednucaHus, Kacalolmecs MeXaHWYecKUX CuerHblX YCTpoWcTB. CocTaB  TpaHCMOPTHbIX
cpeacTsy .

M3roToBWTENB NOCTOSIHHO COBEpLUEHCTBYET TCY, NOITOMY HEKOTOPLIE KOHCTDYKTUBHLIE M3MEHEHUS MOTYT bbITb HE
OTpaXeHs! B HACTOSILYEM U3LaHIN.

Honyckaetca nodT wapa B NPUEMHOM YCTPOWCTBE. OTO ABMSETCH KOHCTPYKTUBHOW OCODEHHOCTbIO U He
cyMTaeTca HeJoCTaTKoM .

1. TEXHUYECKUE OAHHBLIE

Tun coeanHeHus: waposor [nameTp cuenHoro wapa: 50 v  Macca komrinekta TCY: 20,74 kr

2. KOMMAMNFKT NOCTARKUA
TCY (T-C207-BA)

ana CHEVROLET AVEO (cepaH) 2006-2011 r.B. 7 wr. PyKOBOACTBO MO 3KCMNYATALMM ... 7 wr.

3. MOHTAX TCY

I YcraHoBka TCY AormkHa OCYLLECTBSTLCA TONMBKO B CEPBUCHBIX LEHTPax, UMeIoLUX FMLEH3NI0 Ha
" AaHHbIN BUA pabort. MNepen ycraHoBkor TCY BHMMaTENbHO O3HAKOMbTECH C HACTOALLEN UHCTPYKLMEN.
MpeaBapuTensbHO ouncTUTE pe3bboBble CoeaNMHEHUs OT Kpacku (Mpy HeobXoaAMMOCTH).

« lMepen Tem, kak npousBecTM MoHTax TCY, aBTOMOGUNb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW siMe,
OTCOEAVHUTbL aKKyMyNATOpHyl0 GaTapeto, 3aTopMO3uUTb aBTOMOOWIIb CTOSIHOYHBIM TOPMO30OM, MOA Koneca
NOMNOXWUTb YNopbl.

* PaboTy No MOHTaXy [OIDKHbI NIPOM3BOAUTL [ABa YerioBeka, cobnoaas mMepbl NPefoCTOPOXHOCTU.

« CHATb 3agHuWii 6amnep aBTomMo6UnNst n ycunutens 6amnepa.

* CHATb C N1IEBOr0O NOHXepoHa aBTOMOGUNS KPOHLUTENH KpenneHus rmywutens. Micnonb3ys wWratHble OTBEpPCTUS,
6ontamn M10x1,25x30 (13) 1 6ontamm M8x30 (12) Yyepes3 KPOHLUTENH KpENSeHWs rnywnTens 3akpenuTb NeBbIii
KpoHLWTenH TCY (2).

« 3akpenuTb npaBblii KpoHWTEWH TCY (3) Ha NOHXEPOH , WCMONb3ysA LUTaTHBIA Kpenex ycunutens Gamnepa.
Vicnonb3ysi 3TOT KPOHLWITENH Kak KOHAYKTOP, MPOCBEpnUTb B NOHXepoHe ABa otBepcTusi d 12,5 mm.. C BHyTpeHHeln
CTOpPOHbl GaraxHuka paccBepnuTb 3TM oteepcTns Ao d 16 mm. Vcnonb3ys nnactuHy (5) w BTynku (4) (B
komnnektayum TCY), 3akpenuTb KpoHLWTerH (3) 6ontamm M12x100 (16).

 Bakpenutb 6anky TCY (1) k kpoHwTenHam (2,3) 6ontamn M12x35 (14).




* YcTaHoBUTbL yeunutens 6amnepa n 6amnep Ha aBToMobunb.

« MNpu cHsATOM Lape Heobxoammo ycTaHoBUTL Ha TCY cTtonopHbIi naney, (7) v 3arnywky (9).

« MopcoepuHuTe xryT nposogos oT LLPa k anekTponpoBoake aBTomMobumnsi.
« MNopcoeanHnTe akkymynaTopHyto 6aTapeto u npoBepbTe AENCTBUE CUTHAMNOB.

MomeHTsI 3aTsKKU PE3LOOBLIX COBAUHEHMIT

HomuHanbHbi | Lar peas6ui*, [aiika (knacc npoyHoct no FOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoct no FOCT 1759-70)
AvameTp peabbl MM 4,56 5:6 6,8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1.8 25 3,6 4,0 1.6 1.8 25 3,6 4,0
10 1,25 3.2 3,6 5,6 7.0 9,0 3,2 3,6 5,6 7.0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,56 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**MNpu npumeHeHnn pe3bOOoBbIX COEANHEHWI C KPYMHBIM LLIAaroM MOMEHT 3aTshKKM Ha3HayaeTcs Mo 3Tow xe Tabnuue.



